

11月新规

旅客未系安全带客运汽车不得出站

禁止在祭祀用品、生活用品、票券上使用人民币图样，高血压、糖尿病患者门诊用药可报销50%以上，旅客不系安全带客车不许出站……11月，一批新的法律法规将影响我们的生活。

高血压、糖尿病患者门诊用药可报销50%以上！

近日，国家医保局、财政部、卫健委、药监局联合印发《关于完善城乡居民高血压糖尿病门诊用药保障机制的指导意见》，《意见》明确，保障对象为参加城乡居民基本医疗保险并采取药物治疗的高血压、糖尿病患者；以二级及以下定点基层医疗机构为依托，对“两病”参保患者门诊发生的降血压、降血糖药品费用由统筹基金支付，政策范围内支付比例要达到50%以上。《意见》要求，本文件印发后一个月内出台本省实施方案，指导督促统筹地区于2019年11月起开始实施，确保群众年内享受待遇。

网络平台泄露用户通信内容500条以上可入罪

《最高人民法院、最高人民检察院关于办理非法利用信息网络、帮助信息网络犯罪活动等刑事案件适用法律若干问题的解释》，自11月1日起施行，对拒不履行信息网络安全管理义务罪的前提要件和入罪标准等作出明确规定。

刑法规定，网络服务提供者不履行法律、行政法规规定的信息网络安全管理义务，经监管部门责令采取改正措施而拒不改正，致使用户信息泄露，造成严重后果的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处或者单处罚金。

“两高”司法解释对此明确，拒不



履行信息网络安全管理义务，致使用户信息泄露，具有“致使泄露行踪轨迹信息、通信内容、征信信息、财产信息五百条以上的”“致使泄露住宿信息、通信记录、健康生理信息、交易信息等其他可能影响人身、财产安全的用户信息五千条以上的”等8种情形，应当认定为刑法规定的“造成严重后果”。

冥币“高仿”人民币被明令禁止

11月15日起施行的《人民币图样使用管理办法》明确，禁止在祭祀用品、生活用品、票券上使用人民币图样。

近年来，银行业金融机构收缴不少印有“天地银行”“魔术道具”等字样的假币。类似的假币容易迷惑公众，造成财产损失。《办法》规定，使用人民币图样应当遵守不损害人民币形象、不损害国家利益和社会公共利益、不使公众误认为是人民币等，须在图样中部明显位置标注清晰可辨

的“图样”字样，“图样”字样的长度、宽度分别不低于图样长度、宽度的三分之一。使用人民币图样制作商品时，不得使用“中国人民银行”行名和货币单位。

旅客未系安全带客运汽车不得出站

修订后的《汽车客运站安全生产规范》将于11月1日起施行。修订后的规范要求，汽车客运站经营者应当对进出汽车客运站的人员和行李物品、车辆进行严格检查，确保“三不进站”和“六不出站”。

“三不进站”是指：危险品不进站、无关人员不进站（发车区）、无关车辆不进站。“六不出站”是指：超载营运客车不出站、安全例行检查不合格营运客车不出站、旅客未系安全带不出站、驾驶员资格不符合要求不出站、营运客车证件不齐全不出站、“出站登记表”未经审核签字不出站。其中，“旅客未系安全带不出站”是此次修订后的新增要求。（来源：人民网）

预警提示



拒绝高息诱惑谨防上当受骗

如今，骗子的诈骗手法层出不穷，面对各种高额盈利的诱骗，很多人防不胜防，经常会掉入对方设下的骗局。这不，最近就有市民因听信网络投资顾问指导，从而掉入诈骗陷阱，一下损失了20余万元。

今年7月，王某在上网时，遇到一个人，要加王某为社交好

友。成为好友后，对方便将王某拉进一个群中，群里讨论的都是股票话题，由于王某本人也炒股，便兴致勃勃加入其中，跟其中的几人还成为了无话不谈的“朋友”。群里多个群友似乎来自天南海北，共同跟着“导师”学习，称跟着“导师”操作赚了大钱。王某在“导师”建议下加入某

投资平台，并在对方指导下安装好软件。对方很耐心地指导王某怎么充值，怎么看平台账户。王某按照“导师”要求，分别向两个私人账户转账22万6千元。王某在充值后，尝试提现并很快到账了，这让王某认为该平台值得信任。

起初，在“导师”的指导下，王某的收益持续增加，9月初账户余额达到40余万元。就在王某准备收手的时候，“导师”告知继续买进会有厚利，王某就按照其指导操作，结果两分钟之内把账户上的钱全部亏光，还倒欠7万多元。这时候“导师”称，尽快再打钱到账户上，他跟公司申请，先帮王某把7万多元欠款给平了，让王某继续操作，但是如果不再充值了，公司就会有人来催债，让王某还这笔钱。对该“导师”深信不疑的王某就开始向家里人借钱。家人在听取了王某的经历后，觉得事有蹊跷。最后，在家人的劝导与分析下王某才发现自己被骗了，于是赶紧去派出所报案。

警方提示：投资有风险，理财需谨慎。投资前应通过正规途径了解相关金融知识，对于各种标榜“专业指导”“高额回报”“稳赚不赔”等网络投资理财的推销广告要谨慎，拒绝高息诱惑，谨防上当受骗。

江宁城事

逢抽必中，竟是骗子有意为之

近日，市民石先生和老婆在路过辖区某广场时，看到有人在搞抽奖活动，此次活动共设有11个奖项：“特等奖iPhone X，需支付1999元，一等奖小霸王学习机，需支付1899元，二等奖200现金红包，三等奖需支付10元便送礼品，七至十等奖免费送物品。”

弄清楚抽奖规则后，石先生夫妻俩心动了，当即决定参与这次抽奖活动，先后共抽了4次，第一次抽中了三等奖空气净化器支付了10元，第二次抽中了五等奖老人手机一部支付了10元，第三次“运气比较好”抽中了“小霸王学习机”支付了1899元，而第四次更是直接抽中二等奖的200元现金红包，之后石先生夫妻俩便开开心心地拿着奖品回家了。回家后石先生便开始后悔了，越想越不对劲，总觉得自己上当了。想在网上查查这个小霸王学习机究竟值多少钱却发现网上根本搜不到这个型号。无奈之下石先生只好向江宁公安分局百湖派出所报警求助。

经调查得知，这伙人组织抽奖活动的主要目的就是销售“小霸王学习机”，受害人抽中该学习机后需支付1899元，但实际上这台学习机的进价只有500元左右，并且这伙人还可以通过遥控器人为控制抽奖转盘，保证受害人肯定会抽中一次“小霸王学习机”。掌握情况后，警方立即组织警力于第二天下午将正在辖区某广场组织抽奖活动的团伙当场抓获，目前，犯罪嫌疑人高某、黄某、王某、李某因涉嫌诈骗罪被江宁警方刑事拘留，陆某已被取保候审，案件正在进一步审理中。

（来源：江宁微警务）

停坡道忘拉手刹 轿车“无人驾驶”200米

停在坡道上却忘记拉手刹，结果一轿车顺着坡道往下溜了约200米远，撞到路边围墙才停下。车主见自己车不见了，以为被交警清拖，拨打了报警电话。

近日，江宁交警大队湖熟中队民警接到市民李先生电话，他将车停在盛达路路边，自己去旁边的工厂办点事，出来时发现车没了。他猜测自己的车可能因违停被交警拖走了，赶紧打电话询问。

交警查询发现，并没有民警对李先生的车进行清拖。好端端的怎么车没了？交警赶到现场，李先生也一脸焦急。交警一边安抚他，一边准备回中队调取周边监控探头帮李先生寻车。就在回中队路上时，交警看到围墙旁的一辆车与李先生描述的爱车十分相似，走近一看，车牌号码也与李先生提供的完全一致。

交警立刻联系李先生前来辨认。李先生到现场后，确认这就是自己的车。这里距离李先生停车点约200米远，车怎么会“跑”到这里来？

李先生打开车门后哭笑不得，原来他忘了拉手刹，而盛达路有坡度，车子顺着坡度一直往下溜，直到碰到路边厂区围墙才停下。（来源：南京日报）



人睡觉时为什么会磨牙？

磨牙是睡觉时常见的“小毛病”。主要跟心理因素、中枢神经因素、外界刺激因素、疾病因素等有关。同样是磨牙，有的人磨牙吱吱作响，有的人磨牙却毫无声响。磨牙的核心是咀嚼肌不自主收缩，虽然有的人可能不声不响，但是两边的咀嚼肌经过一晚的“运动”就会变得疲劳，即感到两侧腮帮子酸胀、疼痛，更有甚者因此拥有了肥大的咀嚼肌；同时，磨牙还会造成牙齿过度损耗。牙齿是不可再生组织，牙齿磨损过多，会有很多问题，如牙本质暴露、冷热敏感、食物嵌塞等。

那么，我们应该采取什么手段减少磨牙行为呢？建议养成良好的生活习惯，睡觉前不要剧烈运动，不要看恐怖、紧张的节目；晚餐不要吃得过饱；不要在睡觉前考虑伤脑筋的问题，或者做高度紧张的工作，如设计、计算等；睡觉前可用温水洗脸（头）、洗澡，并轻柔按摩面部咀嚼肌，使之放松。最后，如果磨牙情况严重，还是应该尽早就医，以免造成更大的伤害。